

2013年银行理财产品收益率“破六争七”，2014年或将延续走高趋势—— 让这“热恋”期长些再长些

□记者 宋锋辉

2013年,银行理财产品数量大爆发,全年发行量超4万款,年末收益率更是“破六争七”(详见本报2013年12月23日C04版)。2014年,银行理财产品是否会来得更猛一些?专业人士认为,银行理财产品或将延续走高趋势,而IPO重启后,相关的打新股产品或将重出江湖,令人期待。

收益率或将延续走高

2013年,银行理财产品数量大增,收益率节节攀升,或许是银行的无奈之举,因为银行受到了资金面紧张和互联网金融理财产品收益率高的双重压力。

2014年,银行理财产品可能延续走高趋势。中信银行理财师表示,总体上今年银行理财产品收益率还会继续攀升。一方面,在央行中性偏紧的货币政策下,社会资金面紧张或成为常态;另一方面,随着利率市场化的推进,不同机构会分流银行资金,而银行要拉回存款也需要提高利率来吸引客户。预计银行理财产品5%~6%的收益水平将成为常态,但风险较高的权益类标的占比可能增加。



高收益产品注意产品投向

随着金融市场化程度的加深,银行、券商、基金、保险等都会抢滩银行理财产品市场,这将为投资者提供更多的选择,同时也需要投资者提高对产品的认识和辨别能力。

中信银行理财师提醒:投资者在投资银行理财产品时不仅要看预期年化收益率,还要看产品的投向、收益计算方法等,警惕陷入高收益理财产品的陷阱中。

在投资策略上,理财师则建议投资者“长短”搭配。把自有资金划分为长期专用资金和短期备用资金。对于孩

子的教育基金或自己的养老储备金等可以选择期限较长、收益率较高的理财产品;而对于生活的应急备用资金则应以短期为主,可选择现金管理类理财产品,或是购买银行短期理财产品或滚动型理财产品进行阶段性投资。

另外,今年的打新股理财产品令人期待。中国建设银行理财师表示,此次IPO重启,将使得排队企业有机会上市,经过一年等待的企业,其水分相对较少,降低了风险,很有可能打新股收益率将超过今年市场表现较好的票据型理财产品。由于机构中签率往往高于个人,因此对于个人来说,通过银行理财产品方式购买此类打新股产品是较好的选择。

黄金可以爱 但不能不顾一切

□记者 宋锋辉

2013年,国际金价大跌28%惨淡收场,不少人在黄金投资中被套牢。2014年,国际金价会有怎样的表现,被套者是否有望解套呢?在上一期的《财富周刊》中,本报列出了国际七大投行对2014年的金价预测(详见2013年12月30日C03版),纷纷看空黄金。那么,看空黄金的依据是什么?

利空多多,黄金走势难乐观

黄金的牛市神话是在国际金融危机和世界各国(尤其是美国)的宽松货币政策中达到高潮的。2013年,全球股市欣欣向荣,经济展望良好,欧元区逐步走出衰退泥潭,美国宣布缩减QE成真,加之通胀数据低迷,这些原因减弱了黄金保值增值的功能属性,从而使黄金步入熊市。

进入2014年,全球经济继续好转和美国逐步退出QE是大势所趋,美元将被推高,金价将受打压。

另外,黄金ETF持续外流。截至2013年12月31日,黄金ETF持有量跌至798.22吨,创2009年1月以来最低水平。

希望仍在,看谁能笑到最后

虽然,对黄金不利的基本面因素很多。但是,展望2014年,黄金也绝不是毫无反弹机会的。

从需求上来看,中国、印度等国家的黄金需求旺盛,将对金价起到一定的支撑作用。如2013年涌现出的“中国大妈”就令华尔街为之振奋。

从供给方面来看,由于2013年黄金市场表现不佳,以巴里克黄金和纽蒙特矿业为首的全球金矿开采商不但在2013年大规模减持资产,而且还将被迫调减储量,这在某种程度上会为今年的金价提供一定的支撑。

从美国经济来看,债务问题一直困扰着美国。美国共和党与民主党在财政预算和债务上限问题上的博弈,将给美国在债务和财政政策上带来一系列不确定性风险。届时,一场新的金融恐慌将席卷全球,黄金有可能因此受到资金青睐迎来一波反弹行情。

虽然,国内民众很爱黄金,都希望自己家里有些黄金储备,作为财富的象征和用于保值增值,但在黄金进入熊市时,又是在利多利空交织、风险不定的情况下,理财师建议投资者可以逢高做空黄金。

福彩刮刮乐“福气8”“欢乐马戏团”彩票即将霸气登场

近日,两款刮刮乐新票“福气8”和“欢乐马戏团”将登陆我市,在寒冷的冬日为彩民朋友带来吉祥。

“福气8”面值20元,头奖100万元,奖级14级,共有25次中奖机会。该彩票票面亮丽,大大的幸运数字“8”仿佛脚踏“福”字腾云驾雾而来,宛如旭日海上东升,25颗幸运金星整齐排列,熠熠有光。游戏规则为:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出号码“8”,即可获得该号码下方所对应的奖金;如果刮出“福”字图案,即可获得该图案下方所对应奖金数额5倍的奖金。其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。中奖奖金兼中兼得。福气、财气、好运气都是大家梦寐以求的,彩友们,相信自己,抓住机会,“福气8”会送给你们头奖100万元!

“欢乐马戏团”彩票面值10元,最高奖金25万元,有14次中奖机会,共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。“欢乐马戏团”彩票以马戏团为背景,整个票面都由马戏舞台元素设计而成,深绿色的票面底色象征着绿色草坪,舞台背景是繁星点点的夜空,舞台上旋转表演的是大象、狮



子、猴子、海豹、小狗和小丑,它们分别代表着不同的奖金。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个人物或动物名称与画面上的人物或动物名称相同,即可获得该名称所对应的奖金,中奖奖



金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的环数”大于“对手环数”,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有八局游戏,中奖奖金兼中兼得。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖 请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)